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Eseménynaptár 

 

Időpont Helyszín Esemény 

2014. november 6-9. Siófok Vezetőképző  

2014. november 8. Siófok Választmányi ülés  

2014. december 3-4. Monor HÖOK Vezetőségi  

Felkészítő - Tervező Találkozó 

2015. január 6. Győr Találkozó Nagy Dáviddal (téma: Hallgatói 

szolgáltatások kutatási felmérése) 

2015. január 7. Budapest Elnökségi ülés 

2015. január 15. Budapest Találkozó Szabó Imrével és Gulyás 

Tiborral (téma: Hallgatói szolgáltatások, 

aktuális projekt, kutatás állása)  

2015. január 15. Budapest Találkozó Báli Bernadettel és Duráczky 

Bálinttal (téma: A szolgáltatások országos 

felmérésének lehetséges módjai, 

problémafeltárás lehetősége, 

kutatásmódszertan elemzése) 

2015. január 15. Budapest Elnökségi ülés  

2015. január 17. Győr Együttműködés a Karrierirodák helyzeti 

felmérésében 

2015. január 22. Budapest MAB tájékoztató ülés 

2015. január 22. Budapest Karrierirodák találkozója (téma: közös 

célok megfogalmazása, HÖOK szerepe) 

2015. február 11. Budapest Találkozó Báli Bernadettel és Duráczky 

Bálinttal (téma: a kutatási projekt 

megvalósítási tervének összeállítása, 

határidők megállapítása, ütemezés 

készítése) 

2015. február 12-14. Monor HÖOK Vezetőségi Találkozó 

http://www.hook.hu/
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2015. február 17. Győr Egyeztetés Nagy Dáviddal (téma: Hallgatói 

szolgáltatások felmérésének céljai, további 

lehetőségek) 

2015. február 27-29. Dunaújváros HÖOK Közgyűlés 

 

Részletes beszámoló 

 

2014. október 18-án, az egri tisztújító közgyűlésen Gulyás Tibor felkért a 

HÖOK szolgáltatásokért felelős elnökségi tagjának, melyet tisztelettel elfogadtam. A 

következőkben a megválasztásom óta megvalósított feladataimat szeretném 

részletesebben kifejteni. 

 

Őszi Vezetőképző 

 

2014. november 6-9. között került megrendezésre az őszi vezetőképző, 

melynek keretein belül, szolgáltatásokért felelős megválasztott elnökségi tagként a 

szolgáltatások szekcióban voltam szekcióvezető. A vezetőképzőt egy hosszabb 

kutatás előzte meg, mellyel az aktuális nemzetközi példákat tudtam bemutatni a 

szekció résztvevőinek, mint például Németország vagy Finnország. A siófoki 

hétvégén előzetes egyeztetés után az első nap folyamán több hazai, jól működő 

felsőoktatási szolgáltatási rendszert mutattunk be a részvevőknek. Ilyen volt például 

a debreceni Campus Kft. vagy a győri Uniklub Kft. Visszajelzések alapján azt a 

konklúziót szűrtem le, hogy a résztvevők pozitívnak értékelték az előadásokat és sok 

hasznos információval távoztak a szekció ezen részéről. 

A második napra egy workshop-ot szerveztem, mely során SWOT 

analíziseket kellett készíteni a csapatoknak különböző témákban. Több szempontból 

is eredményes volt ez a feladat. A csapatokon belül a különböző intézményekből 

érkezett képviselők megismerkedhettek egymás rendszereivel, problémáival. Az 

előbb említett témák az aktuális szociális, kollégiumi és klasszikus értelemben vett 

szolgáltatások erősségeit, gyengeségeit, lehetőségeit és veszélyeit tárgyalták.  
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Aktuális kutatási projektek 

 

Az egyik legfontosabb projekt, melyben tevékenykedem a hallgatói 

szolgáltatások nemzetközi és országos kutatása, felmérése. A kutatás több részből 

áll, ezek jelenleg az előkészítés fázisában vannak és az elkövetkezendő néhány 

hónapban folyamatosan dolgozni fogunk velük. 

Első lépésként egy nemzetközi kitekintést végezünk, melyben összegyűjtjük 

az adott országra vonatkozó szolgáltatásokkal kapcsolatos információkat. A 

felmérésben Németország, Ausztria, Franciaország, Csehország és Lengyelország 

szerepelnek. A fő célja ennek az adatgyűjtésnek az, hogy kiderítsük, van-e 

egységes, összehangolt rendszer az adott országokban, illetve, hogy konkrétan 

milyen a szolgáltatások minőségi követelményrendszere. A következő lépés egy 

adatszolgáltatási eljárás lesz az országos helyzettel. Ezt több témában szeretnénk 

megvalósítani az elkövetkezendő két-három hónapban: kollégiumi helyzet és 

szabályozottság, hallgatói attitűdvizsgálat, szakmai gyakorlatok felmérése, illetve 

iskolaszövetkezetek helyzete Magyarországon. Ezekhez mindenképpen szeretném 

majd az intézményi Hallgatói Önkormányzatok segítségét kérni, hogy 

zökkenőmentesen el tudjuk végezni a helyi felméréseket. 

 

Karriertevékenységek 

 

A feladataim szerves részét képezi a karriertevékenységek megismerése, jó 

gyakorlatok integrálása más intézményekbe, illetve a rossz tapasztalatok 

ismertetése. 2015. január 22-én részt vettem egy kerekasztal beszélgetésen, 

melynek fő témája az volt, hogy milyen formában lennének képesek a magyar 

felsőoktatásban működő karrierirodák közös érdekeik érvényesítésére, és szakmai 

céljaik megvalósításának érdekében együttműködni. A találkozón 13 felsőoktatási 

intézmény karrierirodájának képviselője volt jelen: az ülés egyik fontos témáját 

képezte, hogy a HÖOK milyen módon tudja támogatni a kezdeményezést. A 

megbeszélésen megállapodtunk, van igény arra, hogy találkozzunk a közeljövőben 

és megbeszéltük, hogy az elképzelések milyen célokat képviselnének, illetve milyen 

finanszírozásból tudna megvalósulni a program. 
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Párhuzamos szakakkreditáció 

 

A HÖOK egyik delegált tagja vagyok a gazdaságtudományi párhuzamos 

szakakkreditációs vizsgálat látogatóbizottságában. Két intézményt fogok 

meglátogatni: a Wekerle Sándor Üzleti Főiskolát, illetve a Zsigmond Király Főiskolát. 

2015. január 22-én a Budapesti Corvinus Egyetemen részt vettem a feladatokkal 

kapcsolatos egyeztetésen. A bizottság, melyben részt veszek, áprilisra tervezi a 

látogatást.  

 

Összegzés, későbbi célok 

 

Megválasztásom óta folyamatosan próbálom felvenni a kapcsolatot az intézmények 

hallgatói vezetőivel. Fő célom, hogy megismerhessem őket és a későbbi közös 

munka reményében jó kapcsolatot alakíthassak ki velük. 

 A terület, melyben tevékenykedem, mindenképpen megköveteli, hogy együtt tudjak 

működni az intézményi vezetőkkel. Későbbi célom, hogy elnökségi tagként 

megismerjem az intézményi specifikumokat, jó gyakorlatokat hiszen, így teljes körű 

átfogó képet kaphatok az országos helyzetről és az aktuális problémákról. 

 

Tisztelettel kérem a Közgyűléstől beszámolóm elfogadását! 

 

Győr, 2015. február 20. 

     

         

Németh Gergő s.k. 

Elnökségi tag   

 

 

 


